



## RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 03/2015 - *Stricto Sensu* PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital nº 03/2015 - *Stricto Sensu* de abertura de vagas para o processo seletivo para o Programa de Pós-Graduação em Matemática.

### ONDE SE LÊ:

#### 8. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

Publicação do resultado da interposição dos recursos	29/10/2014
--	------------

### LEIA-SE:

#### 8. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

Publicação do resultado da interposição dos recursos	29/10/2015
--	------------

Teresina, 17 de setembro de 2015.

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva

Coordenador de Pós-Graduação/CPG/PRPG

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha

Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação